

Húszéveses a nemzetiségi tagozat

A Lovassy László Gimnáziumban húsz éve működik német nemzetiségi tagozat, ahol csütörtökön avatták fel az újjáalakított Valéria Koch-termet, és bemutatták a jubileumra készített DVD-t.

Több mint háromszáz éves iskolánk életében rövid időszakot ölel fel a német nemzetiségi képzés, létrejötté óta meghatározó, sikeres oktatássá vált – húzta alá *Schultz Zoltán* iskolaigazgató, aki hozzátette: a szak a helyi német nemzetiség civil kezdeményezésére jött létre. Az akkori értéktérítés alape céljai – az alapos szaktárgyi tudás, a magas szintű nyelvtudás, a hazai német nemzetiség hagyományainak megismerése, a külföldi kapcsolatokban való részvétel, illetve a német kultúra, irodalom és a mai Németország életének megismerése – ma-



A gimnázium tanárai is felléptek a Lovassyban múlt pénteken a nemzetiségi tagozat által rendezett sváb bál



Fotó: Mátyus

gas szinten megvalósultak és ma is vállalhatóak. Köszöntőjében hangsúlyozta: a tagozat sikere főként a német szakos kollégáin múlik, akik közül kiemelte a tagozatot a kezdetektől vezető *Schindler Lászlót*, aki pedagógustársával, a népművelő *Eich Máriaival* motorja volt a múlt heti, svábbállal zárult ren-

dezvények megvalósításának.

Az eseményen beszédet mondott *Heinek Ottó*, a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának elnöke, valamint *Albert Vendel*, a Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, aki szervezetük nevében – az elmúlt két évti-

zedben végzett áldozatos és eredményes munkájáért – oklevelet adott át Schindler Lászlónak.

Végül bemutatták a jubileumi DVD-t, majd a hazánkban élt német költőnőről 2006-ban elnevezett, s nemrég újjáalakított – tárgyi emlékekkel és tablókkal tarkított – termet.

KIRÁLY FERENC

mai nap volt tanároknak

tanároknak napot a antropológia szombat. követően székvezető Kamarás párbeszéd hallgathatók. A szakismertették kulásának hattuk többem újkeletű az 1980-as ilt fel. A nek a tantárgy ritott kérdé-

lesztő Intézet főigazgatója beszélt az átalakuló iskolarendszerről, *Horváth Zsuzsanna* oktatókutató és -tanácsadó az erkölcs-etika-hit-oktatás problémakörét boncolgatta, Kamarás István önálló előadá-

sában az erkölcsan-dilemmákról beszélt. A nap utolsó előadjaként *András Ferenc* egyetemi adjunktust hallgathatták az érdeklődők, aki az etika oktatásáról és az etikai alapkategóriákról szolt. NM



Fotó: Németh

Géczy János tanszékvezető beszélt az új tantárgy kialakulásáról

gyulafiratóti forgalomkorlátozásokról

NY-i városapadékvízfejlesztése"

rással, Posta utca Polgármesteri Hivataltól a 82-es út keresztezéséig

Állam támogatásával, a Practical Kft. kivitelezésében készülő munkák várható befe-

Keresztény értékekről

A Keresztény Értelmisségi Szövetsége veszprémi csoportjának meghívására *P. Vértessaljai László* teológus, művészettörténész tartott múlt héten előadást – a Sixtus-kápolna művészeti értékei címmel – a Padányi Katolikus Gyakorlóiskolában.

A hatvanadik születésnapját nemrég ünneplő lelkiatya a bevezetőjében elmondta: mielőtt az Úr szolgálatába állt, városunkban járt középiskolába, majd egyetemre, utóbbi helyen üzemmérnöként diplomázott. Miután később a Vatikáni Rádióban

hirdette az evangéliumot, jól ismeri Róma nevezetességét. Beszédében kitért a kápolnát építtető IV. Sixtus pápára, az 1473-tól 1481-ig tartott munkálatokra, arra, hogy az imaház a XIX. század végétől a pápaválasztó konklávé helyszíne és a mindenkori szentatyja magánkápolnája. Később II. Gyula pápa meghívására festette meg Michelangelo a templom világhírű, 540 négyzetméteres mennyezetfreskóját, Az utolsó ítélet, ami egyedülálló tablója az Ószövetség szereplőinek és eseményeinek. KIRÁLY

